



16°C ~ 27°C



掌上永康客户端

永康日报

胡勇春在市总部办开展 一线会商解难题 活动时强调 激发总部活力 服务产业升级 全力打造现代服务业创新发展示范区

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 去年4月起,我市推行 一线会商解难题 活动,由市委、市政府主要领导带队,分赴各镇(街道、区)解难题、办实事、谋发展。通过 一线会商解难题 活动,马上就办、办就办好的理念和行动在一线调研、一线会商、一线解题、一线督办中形成闭环、取得实效。4月16日,市委书记胡勇春带队来到市总部办开展专题会商,标志着 一线会商解难题 活动由镇(街道、区)扩面延伸至部门单位。市委常委、市政府党组成员李浩锋参加。

在会商前,胡勇春一行实地走访了杭州大厦501永康动感新天地项目、总

部中心四期大楼和永康数字五金小镇客厅等现场,详细了解项目进展、业态培育等情况,沿途察看风貌塑造、安全管理等工作。随后,根据市总部办提请事项,与会市领导和相关部门负责人座谈交流,就有关问题协商解决路径。

在听取市总部办重点工作、存在问题和意见建议汇报后,胡勇春指出,近年来,市总部办认真贯彻市委、市政府决策部署,多项工作取得积极成效,值得肯定。总部中心作为多位一体的现代服务业集聚区,是展示永康城市形象的重要窗口,是推动产业转型升级的重要引擎。下步,要树立 全域一盘棋 思想,以理念为先导,以项目为载体,积极

投身新一轮 五战双强 行动,把好事办实、把难事办成,切实发挥总部中心作用,牵引带动区域提升,加快形成结构合理、特色鲜明、功能互补、联动发展的现代服务业组团,变 一处美 为 全域美,为构建现代化产业体系、建设 世界五金之都 品质活力永康 提供坚实支撑。

胡勇春强调,要始终坚持服务五金产业转型升级这一价值取向,着眼于高标准谋划、高效率服务、高品质环境,以更高站位、更大力度在总部中心布局优化、功能完善和整体提升上下足功夫,聚力打造展示城市形象、产业名片的亮丽窗口。要科学统筹抓机遇,加强对总部中心整体谋划、系统布局,以实施重点项目为牵引,用好超长期特别国债和地方政府专项债等,更好发挥政府投资

带动作用,撬动更广泛的社会投资,统筹推进各领域工作全面协调发展,要理顺机制重改革,围绕产业升级、主体引育、模式创新、运维管理等现实所需,进一步调整优化总部办运行体制机制,切实提高服务管理效能,推动构建全区域统筹、各领域融合、多方面联动的基层社会治理新格局;要建强队伍见实绩,牢固树立和践行正确政绩观,大力弘扬 六干 作风,创新集成服务模式,加速优质产业、资本、人才集聚,擦亮总部中心金招牌,全力打造现代服务业创新发展示范区,推动城市和产业能级跃升。



请您关注今日头条



益电同行 共同富裕 玉

4月16日,国网永康市供电公司联合市益心同行社工服务中心在江南街道历阳村开展 益电同行 共同富裕 玉 活动。当天,志愿者共播种了3亩玉米。据了解,这些玉米成熟后将公开出售,所得收入将用于帮助残疾人和困难农户。

融媒记者 胡东来 摄



农行视角

中国农业银行
永康市支行



共筑保密防线
公民人人有责

12336

国家保密局 宣

文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传

践行“浙风十礼”
争做文明市民

PRACTICE THE "TEN RITES OF ZHEJIANG STYLE"
AND STRIVE TO BE A CIVILIZED CITIZEN



永康市融媒体中心 宣

合肥市政协调研组来永 共同推动法治化营商环境健康发展

跨越56年的佳话 浦江籍教师与永康 崇鲁居 的故事

时政·要闻

社会·看点

传媒集团

4K超高清互动电视
广电云宽带
智能安防

地址 广电路168号
热线 :96371、87332266